Тести для дівчат 9 класу
_________________________

 (Обслуговуючі види праці)
1. Оздоблення  з мережива чи тонкої тканини (вперше з’явилося у 16 ст., але тоді це була деталь чоловічого костюма)  яку прикріплюють  до коміра жіночої блузки називають:   

А   рюша             
         Б   волан
В   жабо               
Г  косинка
0. Щоб запобігти осипанню деталей крою потрібно зрізи: 

А  заметати                                            
         Б   обметати 
В   зпрасувати                                       
         Г   припрасувати
0. З чого складається тканина?

А   з волокон                                           
Б   з ниток що переплітаються
В    з ниток піткання                                
Г    з ниток та кромки
0. Встановіть відповідність між умовним позначенням мірок та їх назвою.

	1
	Сс
	А-
	Півобхват талії

	2
	Шс
	Б-
	Довжина виробу

	3
	Дв
	В-
	Півобхват стегон

	4
	Ст
	Г-
	Ширина спини


    5. Для виконання стібків тимчасового призначення нитки повинні бути:
          А  білі                                       
          Б  чорні
          В  в  колір  тканини                     
          Г  контрастні
	0. Операція тимчасового закріплення, яка зображена на рисунку називається:
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      А   зметування
      Б    заметування
      В    виметування
      Г    наметування
7. Здатність тканини зберігати зморшки, заломи …
       А зносостійкість
       Б міцність
       В зминальність
       Г гігроскопічність


 8. Порушення елементів  симетрії в межах цілого 
           А  статика
           Б симетрія
           В асиметрія
           Г динаміка
 9. Індивідуальна манера, неповторні ідейно-естетичні, практичні особливості творчості або виробу.
          А  декор
          Б   стиль
          В   мода
          Г   компроміс
10.  Хибне, оманливе сприйняття людиною справжніх форм і розмірів предмета.
        А уявлення
        Б  міраж
        В  брак
        Д  зорова ілюзія
11. Вкажи, які спиці використовують при в’язанні виробу по колу:
         А  закриті спиці
         Б  відкриті спиці
         В  допоміжні спиці
         Г  кільцеві спиці
Теоретичний тур

 (обслуговуючі види праці) 30 балів
Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак. 

к-ть балів
	К-сть

балів

	1
	Як називається шаблон деталі, виготовлений із цупкого матеріалу за заданими розмірами та конфігурацією для виконання кривих ліній?

 а- кресленик;  б - лекало;  в – викрійка;  г -  лінійка.
	1


	

	2
	  Установіть відповідність між сферами професійної діяльності та типами професій:

а - обробка конструкційних матеріалів   1 «людина-людина» 

б - архітектура                                     2 «людина – знакові системи» 

в - креслення                                        3 «людина – художній образ»  

г - обслуговування людей                  4 «людина – техніка» 
	2
	

	3
	  Установіть послідовність заправляння нижньої нитки (проставте порядкові номери в клітинках)
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	2
	

	4
	Як називають капелюшки, шарфи, сумки, які доповнюють костюм?

       а – аксесуари;          б – гарнітур;          в – ансамбль.
	1


	

	5
	Який метод проектування для створення нового виробу є найпростішим у застосуванні?

    а - метод фантазування;       б - метод комбінування;

    в - метод фокальних об’єктів.
	1


	

	6.
	Як називається властивість тканини легко вбирати в себе вологу? 

а -  теплозахисність;    в – повітропроникність;

г – гігроскопічність;      г – зносостійкість.
	1
	

	7.
	Із чого починається виконання креслення конструкції будь-якого швейного виробу?

    а - з побудови базисної сітки;

    б - з побудови конструкційних ліній;

    в -  зі знімання мірок;

    г – з попереднього розрахунку конструкції.
	2
	

	8. 
	Установіть відповідність між назвами силуетів одягу та їхніми зображеннями.
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                       а                      б                        в                        г

      - трапецієподібний;         - приталений;

      -  прямий;        -  напівприталений;


	3
	

	9.
	    Стилізований художній візерунок (прикраса), що характеризується ритмічністю, повторенням однакових або чергуванням різних елементів візерунку – це:

а - силует;     б - гравюра;     в - орнамент;     г - монотипія.


	2
	

	10.
	    Вкажіть види орнаментів:
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   а……………………..               б ………………………………………..

  в………………………..            г…………………………………………         
	4
	

	11.
	Установіть відповідність між критеріями, яким повинен відповідати виріб, та їхніми характеристиками. 

  а - ергономічність           1. простота виготовлення 

  б -  естетичність              2.зручність у використанні 

  в- технологічність           3.привабливість, гармонійність колориту 

  г - економічність             4.витратність матеріалів, часу 
	3
	

	12.
	Що входить до остаточної  обробки вишитих виробів?

………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………….
	2
	

	13.
	Як називається нове вирішення технічної проблеми в будь-якій галузі практичної  діяльності  людини? 

        а - художнє конструювання;    б - винахід; 

        в - раціоналізаторська пропозиція;    г – проект виробу.
	2
	

	14.
	Визначте, скільки тканини потрібно для пошиття  наволочки з клапаном розміром 50х70 см.  якщо ширина тканини 1.20 см.
	4
	


У завданнях 1–7 потрібно вибрати і позначити  лише ОДНУ правильну відповідь.

  1. Який показник якості виробу характеризує його зручність у використанні?

А функціональність  В технологічність

Б ергономічність  Г  екологічність

  2. Який предмет електротехнічної арматури зображено на малюнку?
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А- ламповий патрон;
Б  -штепсельна вилка;
В  -запобіжник;
Г -вимикач

  3. Визначте  конструкційний  матеріал  за  його  ознаками:  має  характерний 

природний малюнок на поверхні зрізу, добре зберігає тепло, легко займа- 

ється та не проводить електричний струм, якщо сухий.

А –дерево;       В – метал;       Б –скло;        Г - композиційний матеріал 

  4. Виберіть правильне визначення. «Неткані матеріали – це...» 

А -текстильні  матеріали,  виготовлені  за  допомогою  скручування  окремих 

текстильних волокон;
Б- текстильні матеріали, виготовлені без застосування методів ткацтва;
В -текстильні матеріали, виготовлені в процесі ткацтва;
Г - текстильні матеріали, виготовлені в процесі в’язання 

  5. Якими спицями в’яжуть шкарпетки, рукавиці, шапки без швів?

А –закритими;       В –кільцевими;       Б- відкритими;       Г- допоміжними 

  6. Укажіть антропоморфний мотив вишивки.
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  7. Як називається шаблон деталі, виготовлений із цупкого матеріалу за зада-

ни ми розмірами та конфігурацією для виконання кривих ліній?

А –кресленик;        Б  -лекало;        В –викрійка;         Г- лінійка 

У завданнях 8–12 потрібно встановити відповідність.

  8. Установіть  відповідність  між  поняттями  швейного  матеріалознавства  та  їхніми 
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тлумаченнями.

А- текстильні волокна – це...

Б - нитки основи – це...

В- нитки піткання – це...

Г-  пруг – це...
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  9. Установіть відповідність між поняттями професійної орієнтації та їхніми тлума-

ченнями.

А -життєвий план – це...

Б - професійний план – це...

В - мотиви вибору професії – це...

Г - професійна придатність – це...
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10. Установіть відповідність між назвами елементів тканини та їхніми позначеннями.

А- нитки основи;
Б – пруг;
В-  нитки піткання;
Г-  волокна                                            
11. Установіть відповідність між назвами інструментів і пристосувань для в’язання 

спицями та їхніми зображеннями.

А- трафарет;             В- спиці;            Б- ножиці;             Г- шпильки 
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12. Установіть відповідність між величинами припусків на шви та зрізами деталей 
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спідниці.

А- 1,5–2,5 см;
Б  -2–3 см;
В - 1 см;
Г - 3–5 см;
У завданнях 13–15 потрібно навести розгорнуту відповідь на звороті аркуша

13. Розрахуйте суму розхилу виточок спідниці на лінії талії, якщо півобхват талії – 34 см, 

прибавка до талії – 3 см, півобхват стегон – 45 см, прибавка до стегон – 3 см.

Розрахунки виконайте на звороті аркуша.

14. Нанесіть на кресленик прямої спідниці лінії моделювання спідниці, зображеної на малюнку.
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Лінії моделювання спідниці на кресленику зобразіть на звороті аркуша.

15. Визначте правильний перелік професій, які належать до типу «людина – природа» та 

мають попит на ринку праці в Україні.

А- агроном, ландшафтний дизайнер, ветеринарний лікар;    Б- генетик, адвокат, кліматолог;
В- оленяр,  зоолог,  конструктор;    Г - пасічник, слюсар,  озеленювач       

 Обґрунтуйте свій вибір  на звороті аркуша
Правильна відповідь на кожне питання оцінюється в 2 бали
	№
	Зміст завдання
	Відповідь
	Оцінка

	1
	При розкладанні викрійки на тканині не враховується …
А) напрямок ниток основи

Б) особливості малюнка на тканині

В) величина припусків на шви

Г) ширина тканини

Д) товщина тканини

Е) недоліки тканини


	
	

	2
	Виберіть лише механічну властивість тканин:

А) зсідальність

Б) драпірувалюність

В) ковзання

Г) обсипальність


	
	

	3
	Як називається з’єднання двох або кількох різних за розмірами деталей з тканини?

А) пришивання

Б) обшивання

В) застрочування
Г) зшивання


	
	

	4
	На тканині якого переплетення виконують шви мережки?

А) полотняного

Б) саржевого

В) сатинового

Г) атласного


	
	

	5
	Які є види простих ткацьких переплетень?

А) полотняне, саржеве, сатинове, атласне

Б) крепове, саржеве, сатинове, атласне

В) полотняне, саржеве, репсове, крепове

Г) полотняне, атласне, крепове, саржеве


	
	

	6
	Які основні горизонтальні лінії базисної сітки плечового виробу?

А) лінії верху, талії, стегон, низу виробу

Б) лінії горловини, глибини пройми, талії, стегон, низу виробу

В) лінія шиї, лінія грудей, лінія талії, лінія стегон

Г) лінія талії, лінія стегон, лінія бокового шва, лінія низу виробу


	 
	

	7
	Найбільшої економії тканини можна досягнути під час здійснення технологічної операції:

А) зшивання

Б) розкроювання

В) оздоблювання

Г) знімання мірок


	
	

	8
	В машинному шві верхня та нижні нитки переплітаються 
в середині тканини, якщо …

А) верхня нитка натягнута сильніше

Б) нижня нитка натягнута сильніше 

В) натяг ниток однаковий

Г) правильно подається тканина

           Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	9
	Яку деталь потрібно повернути, щоб встановити швейну машину на робочий хід?

А) фрикційний гвинт

Б) стояк

В) махове колесо

Г) ручний привід

Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	10
	Назвіть шви, які відносять до поверхнево-нашивних рахункових технік?

А) хрестик, мережки, штапівка

Б) качалочкова лиштва, хрестик, штапівка

В) полтавська гладь, качалочка, вирізування

Г) гладь, ретязь, ришельє

Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	11
	Які причини пропусків стібків швейної машини?

А) забруднення деталей ворсом

Б) неправильно встановлена голка

В) великий натяг верхньої нитки

Г) недостатнє притиснення матеріалу лапкою
Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	12
	Визначте, які волокна не належать до синтетичних:

А) капронові

Б) віскозні

В) лавсанові

Г) ацетатні

Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	13
	Яким швом можна обробити горловину плечового виробу?

А) упідгин з відкритим зрізом 

Б) упідгин із закритим зрізом 

В) зшивним 

Г) обкантувальним із закритим зрізом

Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	14
	Розмір готового одягу для жінок визначається за розмірами:
А) зріст, обхват грудей
Б) зріст, обхват стегон
В) зріст, обхват грудей, обхват стегон

Д) правильна відповідь відсутня
	
	

	15
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Визначте та запишіть послідовність заправляння нижньої нитки:

	
	

	Всього:
	


ЗАВДАННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО
Завдання для 8 класу                                                                                        
Теоретичний тур 

 (обслуговуючі види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак. 

к-ть балів
	К-сть

балів

	1.
	    Визначте, який інструмент необхідно розміщувати на робочому місці:

    а - інструмент, призначений для обробки даного виду конструкційних матеріалів; 

    б – набір інструментів;

    в - інструмент, необхідний для виконання певної технологічної операції;

     г   – той, що видав черговий.
	1
	

	2.
	На якій відстані під час вишивання має бути виріб від очей?

                    а - 25-30;    б - 15-20;     в -  30-35;   г - 10-15.
	1


	

	3.
	    Як називають зображення, утворене на фронтальній площині проекцій?

       а - вигляд спереду;  б - вигляд зверху;  в - вигляд зліва;

       г - виглядом справа;  д -  виглядом  знизу.
	1
	

	4.


	     Установіть відповідність між поняттями швейного матеріалознавства та їхніми тлумаченнями:

   а - текстильні волокна – це...  1. нитки, розташовані вздовж тканини 

       б -  нитки основи – це...      2. тонкі пружні ворсинки обмеженої  

                                                             довжини 

        в - нитки піткання – це...   3. край тканини, що не обсипається 

        г - пруг – це...                   4. нитки, розташовані впоперек тканини 
	3


	

	5.
	  Як називається властивість тканини легко вбирати в себе вологу?

а -  теплозахисність;    б – повітропроникність;  

в -  гігроскопічність;    г -  зносостійкість.
	2
	

	6.
	    Як потрібно розкладати викрійку на тканині?

     а -  уздовж нитки піткання;            б - за косою лінією;

     в - уздовж нитки основи;               г - у будь-якому напрямі.
	2


	

	7.
	    До якої групи вишивальних швів належать мережки?

    а -  поверхнево – нашивні лічильні;  

    б  -  прозорі лічильні;    в - прозорі вільні;

    г - поверхнево – нашивні вільні.
	2
	

	8. 
	      Зобразіть умовні позначення в’язання гачком

   а - повітряна петля                        б – півстовпчик 

   в – стовпчик з одним накидом 

   г – стовпчик без накиду  

   д – стовпчик з двома накидами  півстовпчик з накидом
	5
	

	9.
	 Стилізований художній візерунок (прикраса), що характеризується ритмічністю, повторенням однакових або чергуванням різних елементів візерунку – це:

   а -  силует;     б - гравюра;     в - орнамент;     г - монотипія.
	2
	

	10.
	Установіть відповідність між вишитими зображеннями і назвами швів, якими вони вишиті:

        -  петельний;          -  тамбурний;     

       -   стебловий;         -  штапівка
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               1                             2                               3                       4
	3
	

	11.
	Об’єкт проектування це –

  а - виріб, що виготовляється;

  б - виріб побачений в інформаційних джерелах;

  в - виріб (послуга),  що необхідно створити;

  г - виріб, що сподобався.
	2
	

	12.
	Декатирування це -…

  а - волого-теплова обробка , або прання тканини перед розкроюванням виробу;

  б - розкрій тканини перед пошиттям; 

  в - остаточна обробка  виробу.


	2
	

	13.
	    Яка мірка визначає розмір одягу?

        а – Ст;      б – Сс;  в -  Сг;  д – Дв.


	2
	

	14.
	Тимчасове ниткове з’єднування меншої деталі з більшою це: 

        а - зметування;  б - приметування;

        в - заметування;    г - вметування.
	2
	


У завданнях 1–7 потрібно вибрати і позначити  лише ОДНУ правильну відповідь.

 1. Із чого починається проектна діяльність?

А- визначення послідовності технологічних операцій;
Б- визначення розмірів і форми виробу;
В- визначення проблеми і вибору об’єкта праці  для проектування і виготовлення;
Г - визначення критеріїв, яким повинен відповідати майбутній виріб  

 2. Укажіть предмет електротехнічної арматури, який призначено для від’єд-

нання від електромережі за надзвичайних ситуацій.
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 3. Виберіть правильний перелік текстильних матеріалів.

А- пряжа, бісер, тканина, ґудзики;
Б- тканина, намистини, неткані матеріали, стрази;
В -пряжа, нитки, тканина, неткані матеріали;
Г  -стеклярус, тканина, шнури, неткані матеріали  

 4. Як називається тканина, яку знято з  ткацького верстата?

А –вибілена;                           В –строката;                Б -сурова ;                      Г- меланжева  

 5. Який вид орнаменту зображено на малюнку?
                                     [image: image13.png]



А- геометричний ;      Б - рослинний;         В - антропоморфний;         Г-  зооморфний

 6. Якими петлями на спицях вив’язують хустковий візерунок?

А- лише лицьовими ;                           Б -лицьовими і виворітними;
В- лише виворітними;                          Г - лицьовими з накидом 

 7. Виберіть правильне визначення. «Приметування – це...»

А -закріплення підігнутого краю виробу стібками постійного призначення;
Б -закріплення фурнітури на виробі стібками постійного призначення;
В -закріплення підігнутого краю виробу стібками тимчасового призначення;
Г-  закріплення малої деталі на великій деталі виробу тимчасовими стібками 

У завданнях 8–12 потрібно встановити відповідність.

8. Установіть відповідність між графічними поняттями та їхніми тлумаченнями.

А -технічний малюнок – це...
Б  -художній малюнок – це...

В  -ескіз – це...

Г - кресленик – це...

 9. Установіть відповідність між типами та видами професій.

А- «людина – техніка»;

Б-  «людина – людина»;

В-  «людина – природа»;
Г-  «людина – художній образ»
10. Установіть відповідність між сферами науки та їхнім змістом.

А- технологія;
Б  -матеріалознавство;
В-  швейне матеріалознавство;
Г-  машинознавство

11. Установіть відповідність між назвами елементів в’язання гачком та їхніми 

зображеннями.
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А -ланцюжок ;                     В - стовпчик без накиду;
Б- півстовпчик;                   Г - стовпчик з накидом 

12. Установіть  відповідність  між  назвами  ручних  операцій  під  час  пошиття   

швейного виробу та їхніми графічними зображеннями.
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А -приметування;            В- заметування;              Б- зметування;               Г- обметування

Теоретичний тур

 (обслуговуючі види праці) 
Шифр___________                                                                            Набрано балів______  
	№ з/п
	Макс. к-сть балів
	Зміст завдання
	Відпо-відь
	Набрані бали

	1.
	2
	Вкажіть за якими ознаками добирають тканину для вишивання:

а – за її вартістю; 

б – за кольором;

в – за переплетенням ниток;

г – за призначенням вишитого виробу;

д – правильної відповіді немає
	
	

	2.
	1
	Із поданого переліку виберіть правильну відповідь на запитання. Чому “оксамитовий” шов називають ще подвійним, потрійним “козликом”?

а – тому, що виконується як шов “козлик”, але у дві нитки;

б – тому, що ниткою одного кольору вишивають шов “козлик”, потім ниткою іншого кольору вишивають паралельно знову стібки шва “козлик”;

в – правильної відповіді немає
	
	

	3.
	3
	Встановіть відповідність між графічним зображенням шва та його назвою:
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            а                  б                      в
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              г

1) оксамитовий,       2) назад голкою, 

3) козлик,                 4) косий хрестик
	
	

	4.
	3
	Із поданого переліку виберіть те, що відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та правилам безпечної праці під час в’язання гачком:

а - сидіти під час в’язання гачком вільно, не напружуючись, голову тримати прямо;

б - лікті під час в’язання повинні злегка спиратися на стіл; 

в - лікті мають бути опущені і трохи притиснуті до тулуба;

г - світло повинне падати справа;

д - світло повинно падати безпосередньо на ділянку роботи;

е - світло повинно падати зліва;

ж - світло повинно падати зверху
	
	

	5.
	1
	Із поданого переліку визначте правильне закінчення речення. Гачок складається з таких елементів:

а) - ручка, а - держак, а - опора,

б) - стержень, б - борідка, б - вал,

в) - головка, в - борідка, в - стержень,

г) - борідка, г - ручка, г - доріжка, 

д) - стержень, д - щічки, д – опорка
	
	

	6.
	3
	Вкажіть, в якому з трьох стовпчиків подана правильна відповідність між назвами та позначками елементів в’язання гачком:

а - повітряна петля;

б - петля підйому; 

в - півстовпчик;

г - стовпчик без накиду;

д - стовпчик з одним накидом;

е - глуха петля
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	7.
	1
	Виберіть правильну відповідь на запитання: Як треба сидіти під час в’язання спицями? 

а – вільно, не напружуючись, голову не нахиляти;

б - рівно, з невеликим нахилом вперед; 

в - вільно, не напружуючись, з невеликим нахилом голови вперед
	
	

	8. 
	1
	Із поданого переліку виберіть правильне закінчення речення. Схема для в’язання – це….

а - малюнок виробу; 

б - технологічна картка; 

     в - візерунок, зображений умовними позначками
	
	

	9.
	1
	Із поданого переліку виберіть правильний перелік текстильних матеріалів:

а) пряжа, бісер, тканина, ґудзики;

б) тканина, неткані матеріали, намистинки, стрази

в) нитки, пряжа, тканина, неткані матеріали

г) стеклярус, шнури, тканина, неткані матеріали
	
	

	10.
	3
	Встановіть відповідність між зображеннями ткацьких переплетень та їх назвами:
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      а                   б                  в

1) сатинове,   2) полотняне,  3) саржеве
	
	

	11.
	1
	Вкажіть малюнок, на якому зображений антропоморфний  орнамент:
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	12.
	3
	Встановіть відповідність між зображеннями елементів в’язання гачком та їх назвами:
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          а                           б                    в

1.Повітряна петля 2. Стовпчик 3. Стовпчик із накидом
	
	

	13.
	1
	Із поданого переліку виберіть те, що треба обов’язково враховувати під час добору спиць:

а - довжину;   б - товщину;   в - матеріал, 

з якого вони зроблені
	
	

	14.
	3
	Встановіть відповідність між назвою методів проектування  та їх визначенням:

 а - метод фокальних об’єктів;

 б -  метод комбінаторики;

 в -  метод фантазування.

1 - метод проектування, у якому застосовують комбінування форм та їхніх елементів, використовуючи при цьому різні способи та прийоми;

2 - метод проектування, що ґрунтується на перенесенні ознак випадково обраних об’єктів на фокальний об’єкт, внаслідок чого отримують незвичні поєднання, котрі дають змогу подолати психологічну інерцію;

3 - метод проектування, що ґрунтується на зіставленні з умовним, фантастичним предметом, який має ті самі властивості і функції.
	
	

	15.
	3
	Установіть відповідність між назвою видів графічних зображень та їхніми зображеннями:

а – кресленик,  б – малюнок,   в -  план

г - графік
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Оформлення відповідей здійснюється учнем (ученицею) на аркушах
 із завданнями 
Оберіть одну правильну відповідь.

1. Хімічний елемент, що переважає в молоці: 

а) кальцій; б) калій; в) фосфор; г) йод; ѓ) залізо.
2. Собівартість виробу в проекті визначається: 

а) витратами на матеріал; б) витратами на оплату праці; 

в) витратами на електроенергію; г) включає всі вище названі пункти.
3. Паспарту – це: а) підрамник під вишивку; б) рамка з картону з отвором по середині для світлини або малюнка; в) рамка з деревини.
4. Для виробів у клаптикових техніках обираються тканини з урахуванням: а) міцності; б) фактури та кольору; в) пружності; 

г) зносостійкості.
5. Композиція, що виконана з елементів, нашитих на тканину, називається: а) мозаїка; б) вітраж; в) аплікація; г) інкрустація.
6. Яку рослину можна ставити на підвіконня з південної сторони:
а) кактус; б) папороть; в) плющ; г) традесканцію.
7. Стеля в кімнаті здаватиметься зорово вищою, якщо візерунок на шпалерах: а) в клітинку; б) в горизонтальну смужку; в) однотонний; г) у вертикальну смужку.
8. Виконання творчого проекту розпочинають з: а) пошуку інформації; б) виявлення проблеми; в) виготовлення виробу; г) вироблення проектних ідей.
9. Установіть відповідність: 
	А
	драпірувальність
	1
	процес утворення на поверхні текстильних виробів катишок волокон

	Б
	пилоємність
	2
	здатність тканини утворювати симетрично спадаючі округлі складки

	В
	зсідання
	3
	здатність тканини затримувати пил та інші забруднення

	Г
	Пілінг
	4
	властивість тканини зменшуватися в розмірах

	
	А - ____, Б - ____, В - ____, Г - ____



10. Напишіть назву заштрихованої деталі: ________________________


11. Назвіть деталі, з яких пошитий фартух на малюнку.

1.___________________________

2. ___________________________

3. ___________________________

4. ___________________________

5. ___________________________

Дайте відповідь на запитання.

12. У чому відмінність глухих і прозорих технік вищивання? 
Глуха вишивка - _________________________________

_______________________________________________________________________________________________

Прозора вишивка - ______________________________

_______________________________________________________________________________________________

13. Якібу вають приводи швейної машини?
________________________________________________________________
Виконайте розрахунки: 

14. Для приготування рибного супу-пюре на 3 порції необхідно: 300 г філе риби, 200 г картоплі, 300 мл рибного бульйону, 2 ст. л оливкової олії, 80 мл вершків, 80 мл білого вина, сіль, лаврове листя, білий перець горошком, чорний мелений перець, зелень. Скільки необхідно бульйону для приготування супу для сім'ї із 8 осіб.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
15. Замалюй символи на ярликах виробів, які означають: а) прати заборонено; б) Прасувати при високій температурі (до 200° С).
а) 

б)
Відповіді на запитання 1-10 оцінюються в 1 бал кожне, 11-15 – у 2 бали. Максимальна кількість балів – 20 б..
	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)


	Кількість балів за питання №№ 1-10


	
	

	Кількість балів за питання №№ 11-15


	
	

	Всього балів:


	
	

	Члени журі:


	Підпис

Підпис

Підпис


	ПІП

ПІП

ПІП




 9 клас (дівчата) 
Шифр Д9 – 

1. Які волокна відносяться до натуральних? 

а) капрон, шовк; 

б) лавсан, бавовна; 

в) нітрон; 

г) шовк, шерсть, льон, бавовна. 

2. В процесі здійснення якої технологічної операції вдається досягти найбільшої економії тканини? 

а) зняття мірок; 

б) побудова викрійки; 

в) розкрій виробу; 

г) пошиття виробу; 

д) оздоблення виробу. 

3. В якому напрямку тканина найбільше тягнеться? 

а) по нитці основи; 

б) по нитці утоку. 

4. До гігієнічних вимог відносяться: 

а) водопроникність, повітропроникність, гігроскопічність, теплозахисні властивості; 

б) відповідність до моди, правильний підбір тканини, оздоблення і фурнітура, відповідність до віку і особливостей фігури; 

в) міцність, зношеність. 

5. Установіть відповідність між назвами ткацьких переплетень та їхніми зображеннями. 

а) атласне; 

б) полотняне; 

в) саржеве; 

г) сатинове. 

1 2 3 4 [image: image37.emf]
6. Установіть відповідність між температурним режимом. 

а) вовна 1) 250 - 270˚С 

б) бавовняні тканини 2) 180 - 200˚С 

в) шовк ацетатний 3) 115 - 140˚С 

7. Визнач, яка це аплікація 

а) об’ємна; [image: image38.emf]
б) рельєфна; 

в) пласка. 

8. Назви типи фігур людей 

залежно від постави 

а)___________________ [image: image39.emf]
б)___________________ 

в)___________________ 

9. До поясних виробів відносяться: 

а) сукня, блузи, пальто; 

б) спідниці, штани, шорти, спідниця-штани; 

в) нічна сорочка, штани, спідниця. 

10. Мірки обхвату і ширини записують: 

а) повністю; 

б) у половинному розмірі. 

11. Установіть відповідність зшивного шва 

1. із розпрасуванням; 

2. із запрасуванням; 

3. «на ребро» 

[image: image40.emf]
12. Конструкторський документ, графічне зображення предмета, виконане від руки, без застосування креслярських інструментів з приблизним дотриманням пропорцій між його частинами це: 

а) креслення; 

б) ескіз; 

в) малюнок. 

13. Пруг у тканині: 

а) надає естетичного вигляду; 

б) оберігає краї від обсипання; 

в) характеризує ширину тканини. 

14. Установіть відповідність між вишитими зображеннями і назвами швів, якими вони вишиті: 

а) гладь; 

б) тамбурний; 

в) козлик; 

г) штапівка. 
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1-  нитки, розташовані вздовж тканини;


2-  тонкі пружні ворсинки обмеженої довжини;


3-  край тканини, що не обсипається;


4-  нитки, розташовані впоперек тканини 








1-  підстава,  привід  для  якої-небудь  дії,  вчинку;


2-  взаємна відповідність людини та її  професії;


3-  уявлення  людини  про  бажаний  спосіб  життя;


4-  обґрунтоване  уявлення  про  обрану  галузь; 


трудової   діяльності,    способи  оволодіння майбутньою  професією
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1-  по лінії талії;


2-  по лінії низу прямої спідниці;


3 - по лінії бокового зрізу;


4 - по лінії низу розширених до низу спідниць
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1. –


2. –


3. –


4. –


5. –











1 - графічне  зображення  виробу,  виконане  від 


руки без дотримання масштабу, але з дотри-


манням його пропорцій і зазначенням розмірів;


2-  графічне  зображення  виробу,  виконане  від 


руки кольоровими олівцями, фарбами тощо;


3 - графічне  зображення  виробу  або  його  деталі, 


виконане  за  допомогою  креслярських  інстру-


ментів із зазначенням розмірів, масштабу та ін-


ших даних, необхідних для його виготовлення;


4 - зображення виробу в аксонометричній проек-


ції, виконане від руки простим олівцем








1  геолог;       2  слюсар;


3  лікар;     4  дизайнер








1 - наука про будову і властивості матеріалів, що використовують  для  виготовлення  швейних виробів;


2 - наука про методи перетворення сировини, ма-теріалів у готовий виріб; 


3 - наука, що займається описом і теорією механізмів  та  машин,  теорією конструювання  та розрахунку на міцність, технологією машино-будування тощо;


4-  наука  про  матеріали,  що  використовують  у певній галузі виробництва, діяльності
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